OCHOBHOE CBOWCTBO
ANMTEBPANYECKOW
OPOBWU

MapwuHa KomapoBa MBOY «COLL Ne80x»



3Hauenue 0ObIKHOBEHHOU OPOOU He USMEHUMICA,
eciu ee YUCaumensv U 3HAMeHamenb 00HO8PEMEHHO
VMHONCUMb UL PA30EUNMb
HA OOHO U MO Jice OMJIUYHOE OM HYJISL YUCTLO.

g E quciaiumeilb U SHaAMeHamelb YMHOMNCEHbL HA 4,’
5

0 0poOb He UIMEHUIACD

22 2 yychumens u 3namenamens pazoenenvi Ha 11;
333 0poOb He UBMEHUNIACD



Anezebpauyeckas 0pobb — 3mo 8 oripedesieHHOM cMmbicrie 0bobuweHue
0b6bIKHOBEHHOU Opobu; Hao arnzebpaudeckumu OpobsIMU MOXKHO
ocyuwiecmerisime ripeobpasosaHusi, aHaslo2u4Hble MmeM, KOmopble Mbl

MOJIbKO YMO yKa3asu 051 0bbIKHO8eHHbIx Opobed.

OCHOBHOE CBOMCTBO AJITEBPANYECKOM POBU

U yucrumens u 3namenamensd aneedpaudeckor 0poou MOMNCHO
pazoenums Ha 00UH U MOM HCEe MHO2OYIEH(8 YACMHOCMU, HA OOUH
U mom dice 00OHOUJIeH, HA OOHO U MO Jice OMIUUHOE O HYJS YUCTO),
MO — MOIACOEeCMBEHHOE NPeodPA3068aAHUE 3A0AHHOU
aneebpauyecKkol 0poou, e2o Ha3vleaAm COKPAULeHUEM

anzeopauveckou opoou.
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TMPABUJTIA USMEHEHWA SHAKOB Y YUCTINTETIA U

SHAMEHATEJIA
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